
 

 

                                                                                                                               Konstancin-Jeziorna, 14.03.2024 r. 

              

                                                                                                                    Do wszystkich 

                                                                                                                    Uczestników postępowania 
                                                                                                                                 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o 

szacunkowej wartości powyżej progu, którego przedmiotem jest dostawa wyrobów medycznych (jednorazowego 

użytku) dla Mazowieckiego Centrum Rehabilitacji STOCER Sp. z o.o. nr publikacji ogłoszenia 86653-2024 z dnia 

09.02.2024 r. 

Znak sprawy – PN-5/2024. 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2023 r. poz. 1605) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR 

STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.  

 

Pytanie 1 

Pakiet nr 1 poz.15  

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji złożenia próbki o pojemności 250ml tego samego żelu. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 2  

Część 15 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści system zamknięty do nawilżania typu "RespiFlo" posiadający adapter z gwintem 9/16 ( co 

oznacza kompatybilność z reduktorami typu AWAMED , FARUM ) napełniony wodą do terapii inhalacyjnej 

umożliwiający prowadzenie terapii przez 35 dni ( poświadczona zapisem na opakowaniu i oświadczenie Producenta) 

sterylizowany radiacyjnie? W zestawie głowica-adapter łącząca reduktor ( przepływomierz ) z pojemnikiem (pakowana 

osobno) . Jakość wody spełniająca normę USP 43 . Pojemnik wyposażony w dyfuzory znajdujące się w podstawie 

pojemnika : Ilość otworów dyfuzora ≥ 14 , średnica otworu ≥ 0,2 mm . Dyfuzory umożliwiają przepływ tlenu przez całą 

objętość wody . Pojemnik 500ml. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 3  

Część 15 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści zamknięty system do nawilżania o pojemności 550 ml napełniony sterylną wodą do terapii 

oddechowej i zawierający mikrodyfuzory . Produkt wolny od DEHP, PVC, lateksu, konserwantów i niepirogenny. W 

zestawie czysta głowica-adapter łącząca reduktor ( przepływomierz ) z pojemnikiem (pakowana osobno). Adapter z 

gwintem 9/16 ( co oznacza kompatybilność z reduktorami typu AWAMED , FARUM ) . Woda spełnia normę sterylności 

USP 71 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 4  

Część 29, poz. 2 

W nawiązaniu do odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego w dniu 08.03.2024r. na pytanie nr 12, zwracamy się z 

prośbą o potwierdzenie, iż Zamawiający podtrzymuje wymóg zaoferowania rękawic pakowanych w systemie 

eliminującym kontakt dłoni użytkownika z powierzchnią roboczą rękawicy przed użyciem produktu, z możliwością 

pojedynczego pobierania rękawic wyłącznie za mankiet od spodu opakowania. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymóg zaoferowania rękawic pakowanych w systemie eliminującym 

kontakt dłoni użytkownika z powierzchnią roboczą rękawicy przed użyciem produktu, z możliwością 

pojedynczego pobierania rękawic wyłącznie za mankiet od spodu opakowania.  


